


 车市英雄谱

河南裕华上联



多元化服务 助企业稳步发展

河南裕华上联汽车销售服务有限公司前身是上海汽车工业河南联营公司，成立于1992年。公司拥有8万余条客户和车辆档案信息，是上汽大众网络发展部在河南地区唯一的经销商信息网成员。年销售上汽大众系列轿车3000辆左右，维修上汽大

众系列轿车2万多台次。2005年度被评为“十大最具认知度经销商”，荣居榜首，荣获2005年郑州市交通局、郑州市机动车修配管理协会“诚信经营企业”称号。

河南裕华上联汽车销售服务有限公司作为大众汽车金融(中国)在河南的首批

合作公司，将竭诚为您提供优质、高效的信贷服务。据河南裕华上联汽车销售服务有限公司负责人介绍，大众汽车金融(中国)有限公司在中国率先推出了创新的低月付产品——“弹性信贷”和传统的“标准信贷”。这些为汽车消费者量身定做的汽车

金融产品，满足了更多人群的不同需求。

另外，大众汽车金融(中国)还推出了方便、高效的“一站式服务”和得到广大汽车消费者普遍认可的汽车金融产品的“透明价格”，大大节省了客户的宝贵时间和金钱。

周莹


 车市英雄谱

河南丰之元



全球标准服务 豪华品质典范

河南丰之元汽车销售服务有限公司位于郑州市中原西路，是一汽-大众授权的奥迪特许经销商，中南地区规模最大的奥迪4S店，中原豪华车市场最具品牌认知度的4S店之一。2004年荣获奥迪“最佳服务业务奖”、奥迪“全国双杯竞赛优

秀奖”；2005年荣获奥迪“最佳用户满意度奖”；2006年荣获“最佳销售总监奖”、“最佳网络质量管理奖”等称号。这些成绩的取得与河南丰之元自始至终为客户提供的全球标准的产品品质和特色服务有密切关系。

河南丰之元建有全球统

一风格的标准化汽车展厅及中南四省最大的维修车间，丰之元每一位员工均经过了一汽-大众专业化的培训，确保为奥迪用户提供专业化、高品质的服务。另外，丰之元还针对河南地区用户推出包括郑州市内免费救援、专用的奥迪替换车等服务，并开

办了奥迪车主俱乐部，为客户提供一条龙服务及定期举办各种联谊活动等特色服务，定期举办各种试乘试驾活动，如丰之元将于6月2日、3日组织部分客户参加在珠海国际赛车场举办的奥迪全系A6L、A4、A8、Q7和TT的试驾活动。

刘瑞红


 车市英雄谱

河南国际



诚信务实 共同发展

河南国际汽车贸易有限公司是由省外外贸出资成立的省内第一家进口汽车批发中心，德国大众进口车河南授权4S店，专卖德国大众进口系列汽车产品：辉腾、途锐、甲壳虫、GTI汽车产品。据郝晨翔经理介绍：

“消费者对大众品牌的认知程度高，为国际汽车公司迅速扩大市场份额，取得良好的市场回报奠定了坚实的基础。公司具有进出口经营权，所经营的车辆全部从国外直接进口，卸船后直接发运郑州，直接面向

河南消费者销售，减少了中间流通环节，缩短了进口车同河南消费者见面时间，节省了成本。在销售价格上大幅度让利于消费者。目前公司有30余名员工，其中大专占40%，本科以上占60%。”

据了解，河南国际汽车是可用国际化的服务平台，为客户提供贴心周到的服务。人性化的服务，国际化的软硬件设施，使您切身体验国际性质的服务理念。

周莹

Park Avenue 林荫大道——别克旗舰



创立一个时代的巅峰，所成足以令人慨叹。别克品牌旗舰，Park Avenue 林荫大道，却能在每一个时代都立于巅峰。2007年，作为上海通用汽车敬献给豪华高档车市场的扛鼎力作，跨越50多年领航别克品牌旗舰产品的金黄岁月，专为时代精英和业界领袖打造，别克 Park Avenue 林荫大道恢弘登场。



■ 荣耀之名 传世影响力

“Park Avenue”，源自国际金融帝都美国纽约曼哈顿一条声名显赫的大街。这条建于1857年的大街是美国最具代表性的繁华商业街。这里云集着全球商界精英，汇聚了领

先时代的人文精神，在一百五十年的辉煌中影响着美国乃至世界的发展。当 Park Avenue 大街作为声名显赫的商业中心存在时，便已注定成为荣耀、声望、影响力的代名词。

正像其名称所寓意的，别克 Park Avenue 始终以时代前沿科技和超越同侪的舒适豪华，淋漓尽致地演绎着“Tranquility and Power”（宁静舒适，动力强劲）的品牌精髓。自1959年起的半个多世纪里，林荫大道历经六代车型演变，将别克的经典豪华和动力操控完美融合到极致，积淀了深厚的品牌价值，成为了美式经典豪华轿车的代表和高端市场的指向标。

■ 动静相彰 时代精英的代言



一百五十年来，世界关注着 Park Avenue 的动静，而 Park Avenue 的每一个动静，都源于汇聚此地的时代精英和业界领袖们。“静谋商业智慧、动揽财富人生”，正是对新时代精英和业界领袖的写照。于静，他们心有定力，睿智前瞻，缜密运筹事业的蓝图；于动，他们行为果决，充满气魄，勇往直前地实现人生目标。这些时代精英和业界领袖，不仅精神内涵深厚，更以敏锐果敢见长，自身便是一个强大磁场，以人格魅力及风范，感染并鼓舞周围的人。他们带动了从经济到文化、从行业到社会的发展，从而赢得尊敬和赞誉。

“荣耀、实力、生生不息”的旗舰风范 半个多世纪的辉煌，在不断自我升华中缔造影响力

在当代无数具有影响力的人中，老虎伍兹与别克 Park Avenue 林荫大道紧密联系可称得上天作之合。50个PGA巡回赛冠军、434周世界第一排位纪录……老虎伍兹所缔造的巅峰成就，已经成为高尔夫球界的传奇，然而他在不断提升过程中，继续以王者气质和优雅的球风征服无数的球迷。老虎伍兹的优雅气质与林荫大道的精神内涵高度契合，他所缔造的巅峰荣耀也足与别克 Park Avenue 林荫大道相辉映。最为重要的是，两者在发挥各自影响力，开创新格局的进程中从不止步。这正是老虎伍兹成为别克 Park Avenue 林荫大道代言人的关键。

■ 共铸巅峰 挥洒影响力

全新一代别克 Park Avenue 林荫大道，专为中国新时代精英、业界领袖所呈现，而这也正是一股推动“中国影响力”前进的中坚力量，他们拥有强烈的使命感和责任感，也致力于追求与时俱进的改变，他们正期望以自己的思想与行为，去改变事物发展，甚至影响到整个行业领域。

别克 Park Avenue 林荫大道正是为他们而来。从别克历代旗舰车型演进中汲取菁华，汇集通用全球研发力量，将澎湃酣畅的“动”态驾驭感受和豪华尊崇的“静”态空间融为一体，成就“动静合一的巅峰之作”。不但契合时代精英和业界领袖的人格特质与需求，更承载他们的壮志雄心，与他们一起，共同挥洒引领时代前行的卓越影响力。

